
اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:جم هو 8التقدير المساوي لـ -1

ملجم 8000دملجم800جـملجم80بملجم8أ

:هو التقدير الأنسب لكتلة كرة القدم-2

طندكجم  4جـجم440بملجم140أ

:  أطنان هي 6التقدير المساوي  لـ  -3

كجم 6دكجم60جـكجم600بكجم6000أ

:جرام , فإن  كتلته بالجرامات هي 500كيلو جرام و 2اذا كانت كتلة أرنب -4

جرام5200دجرام2500جـجرام502بجرام2050أ

. جم  1900كجم           1,9قارن بين  -5

+د<جـ=ب>أ

: السؤال الثاني 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 


